

春节让我们换种思维出游

又到春节,又到出游时节。年复一年,对于这趟旅行,或许你已经因为熟悉而产生了审美疲劳。也是,春节出游总是让人很纠结,跟团不自由、自驾太累、自由行太贵……那么,不妨考虑一下我们的推荐,即将到来的鸡年春节,让我们换种思维出游。 ■ 王珊珊

自组团:我的旅游我做主

所谓自组团出游,就是自己组建一个团队,把能网罗来的亲朋好友召集到一起,自由设计旅游路线,自由决定游玩时间。这种出游方式诱人,但价格因素还是市民最大的考量因素。对此,市区旅行社人士透露了一个省钱的小秘方,即组团人数尽可能多地多,人数越多,摊到每个人身上的“人头费”就越少。所以,如果想要降低自组团出行的成本,至少要10个成人以上,人数越多越划算。

另一个会影响到自组团报价的因素就是是否需要全陪导游和地陪导游。旅行社人士认为,如果市民选择的线路比较大众或常规,或是在自组团中有人对这一线路十分熟悉且有多次出游的经验,那就不建议再多增加一个全陪导游,以节约成本。

春节出游:不选“热”的,只选对的

春节旅游总是很热门,而有些地方,则是热点中的热点,海南、云南、哈尔滨……所以,这些地方的出游报价在蹭蹭地往上涨。其实,我们没必要人人都盯着这些热门地,又贵人多。过年嘛,最重要的,就是一家人在一起,玩得开心玩得舒心,同时,也玩得有性价比。

春节去北京,另有一番风味,春节期间的北京,到处都是浓郁的年味,光是逛庙会,就能看得你眼花缭乱。此外,还有东来顺涮羊肉、全聚德烤鸭等皇城根下的特色餐饮,能充分体验到过大年的喜庆祥和气氛。

相关链接

春节期间合肥及周边旅游景点活动一览

合肥万达乐园 活动介绍:1月21日~1月26日,年货民俗街;1月28日~2月11日,幸福美食街;1月28日,舞龙舞狮秀;1月28日~2月3日,民俗特色演艺;2月1日,乐园迎财神;1月28日~2月3日,新年狂欢派对。

合肥海洋世界 活动介绍:大年初一至初七,2017本命年的所有朋友,持本人身份证(证明年龄),即可免费畅游合肥海洋世界。

徽园 活动介绍:初一至初三五上午、初六上午,在徽园世纪广场主舞台,专业的演出团队将为游园的八方游客带来精彩的民俗文艺演出。

紫蓬山 活动介绍:1月15日至2月15日,举办赏梅文化游活动;紫蓬山西庐寺举办祈福法会,年三十敲钟、诵经祈福消灾。

岱山湖 活动介绍:1月21日至2月2日(正月初六)岱山湖旅游度假区将免收景区大门票

三河古镇 活动介绍:即日起至1月22日,肥西县三河古镇六大景点(董寅初纪念馆、刘同兴隆庄、杨振宁旧居、孙立人故居、鹤庐、三河大战风云馆)免费开放。

天柱山 活动介绍:1月17日(腊月二十)~2月16日(正月二十),安徽人凭身份证、户口簿等有效身份证件均可免购门票游览天柱山(大门票不包含景区交通和索道)。

芜湖鸠兹古镇 活动介绍:1月28日(大年初一)18:08,鸠兹古镇第二届民俗游园灯会亮灯仪式在福临广场盛大启幕。1月28日~2月12日,凭当日门票,参与当日抽奖活动。

(以上信息以景区为准)

奇瑞搭台帮购票 温暖员工返乡路



图为杜永丽展示自己刚刚到手的高铁票

“春节的火车票常常‘一票难求’,今年公司早早帮我们搭建平台,不出厂区就能购票,让大家吃下了‘定心丸’。1月23日,来自奇瑞汽车总装三车间的杜永丽,高兴地取到了两天后前往河南婆家的火车票。早在1月初,奇瑞就搭建了春节期间火车票、汽车票和飞机票的厂内售票平台,帮助思乡心切的外地员工顺利返乡过年。

为了让员工过一个快乐祥和的春节,奇瑞公司连续10年开展“暖心工程”,帮助外地员工购票是“暖心工程”的重要

任务之一。过去,由公司统筹收集员工的购票需求,组织专门人员在火车站“蹲点”,通过团体订票的形式,帮助员工在自行购票、网上订票、电话订票的基础上,新增一个购票渠道,常常一下子能争取到热门方向的1000多张票。如今,网络和移动端购票已成主流。今年元旦刚过,奇瑞公司就携手携程网,把售票窗口“搬”进了厂区,无论是火车票、汽车票还是飞机票,不出工厂大门就能搞定。10年来,奇瑞已累计帮助16832名员工

顺利购得车票。

“今年1月25日、26日两天,公司会不间断循环发车,送返乡员工前往火车站和汽车站。预计今年发送员工人数将达到3000多人。”据奇瑞公司工会负责人介绍,除了未雨绸缪,早早为外来员工平安返乡做安排外,奇瑞还为春节期间留厂值班的1000余名员工组织了除夕团圆饭、免费工作餐、烟花迎新活动等。这些暖心行动,体现了“以人为本”的企业文化理念,帮助员工解除后顾之忧,更好地投入工作。

奇瑞 Concept β 量产版最新谍照曝光 确为内部代号T17

此前网络上曾曝光过一组疑似 Concept β 量产版的谍照,并显示该车采用了超大液晶屏幕设计。而现在根据内部知情人士称,此前曝光的这款谍照的照片的确是真实的,并且该车内部代号就是此前报道的 T17。

T17 定位于紧凑型 SUV。T17 也是继瑞虎 7 之后,基于 T1X 平台打造的第一

两款全新 SUV 车型,未来命名尚未可知。

外观方面,从 T17 谍照上看,该车包裹着厚重的伪装,但还是不难发现其延续了之前 concept β 概念车的造型设计,进气格栅采用多组菱形组成,非常有辨识度。而车尾尾部采用了颇为时尚的 LED 尾灯,同时车顶还配有小型扰流板和高位刹车灯。

内饰方面,新车内饰整体采用全黑内饰设计,中控台采用了悬浮式的 9 寸超大液晶屏。据悉,T17 还将配备真皮座椅、一键启动、发动机启停以及多功能方向盘等。

T17 还有一大亮点是超大全景天窗,这一配置也会受到不少追求时尚的年轻人的喜爱。

